
Samoopalovací rituál pro obličej a tělo od GLYNT vám díky obsahu kyseliny hyaluronové a extraktu z aloe vera přináší 
vzhled dokonale přirozeného opálení a zdravé, pěstěné pokožky již po první aplikaci. Už žádné šmouhy nebo nežádou-
cí oranžový odstín, teď už jen  SUN TAN Face Water & Body Foam, kvalita od GLYNT Made in Germany

SUN TAN FACE WATER 30ml 
GL001810

samoopalovací voda – mist pro 
obličej přirozené opálení beze skvrn 
s výtažkem aloe vera pro dokonalé 
vstřebání a pěstěnou pokožku svěží a 
sjednocená pleť i pro citlivou pokožku 
- dermatologicky testováno
použití: Důkladně očistěte obličej 
a jemně jej osušte.  Naneste lehký 
hydratační krém a nechte jej zcela 
vstřebat, zejména na suchá místa 
(např. tváře, nosní dírky).  Aplikujte 
1–3 dávky opalovací vody SUN Face 
Tan Water na vatový tampon nebo 
opakovaně použitelný kosmetický 
tampon. Nanášejte krouživými pohyby 
od středu obličeje směrem ven. 
Vyhněte se obočí a linii vlasů. Jemně 
rozetřete přechody na linii čelisti a 
uší. Lze aplikovat i na krk a dekolt 
- uhlaďte  tamponem směrem dolů, 
aby nezůstaly žádné okraje. Nechte 
produkt zcela zaschnout. Poté si umyj-
te ruce. Poté pokračujte v péči o pleť 
nebo nanášejte make-up jako obvykle. 
Pro větší hloubku odstínu opakujte 
následující den, dokud nedosáhnete 
požadovaného tónu. Pro udržovací 
aplikaci aplikujte 2–3× týdně.

použití: V případě potřeby můžete 
provést peeling pokožky až dvě hodiny 

před aplikací SUN Body Tan Mousse.  
Na suché oblasti těla, jako jsou ruce, 
nohy, kolena, kotníky a lokty, naneste 
hydratační krém.  Jedině tak docílíte 
rovnoměrného barevného výsledku  - 

neošetřené, výrazně suché oblasti těla 
by totiž absorbovaly více pěny a tím by 

se staly tmavšími, což nechceme.

Nastříkejte porci pěny velikosti 
mandarinky  (cca 2 stačení pumpy) 

na rukavici GLYNT Body Solar Glove . 
Naneste pěnu na suché tělo velkými 

krouživými pohyby pomocí rukavice na 
tělové opalování GLYNT. Neoblékejte 

si zpět oblečení, dokud vaše kůže 
neuschne. Nechte pěnu působit 

alespoň čtyři hodiny nebo přes noc. 
Čím delší je doba aplikace, tím silnější 

je výsledek. Osprchujte se.

SUN TAN BODY FOAM 200ml 
GL001815

samoopalovací pěna pro celé tělo 
přirozené opálení, beze šmouh a 

oranžového odstínu s výživnou složkou 
kyselinou hyaluronovou lehká pěnová 

textura - rychle se vstřebává a snadno 
se nanáší vhodné i pro suchou a citlivou 

pokožku - dermatologicky testováno

SUN TAN ..léto po celý rok

SUN TAN BODY FOAMSUN TAN FACE WATER

VIDEO NÁVODY



Dopřejte sluncem namáhaným vlasům tu nejlepší péči a regeneraci s pečujícím složkami panthenol a extrakt 
z divoké agáve.  Vlasy budou znovu plné života, hydratované a zářící, sluncem podrážděná pokožka dokonale 
zklidněná. Pěstěné vlasy po celé léto od GLYNT Made in Germany – navíc v praktickém cestovním formátu!  

SUN CARE ..letní řada péče pro vaše vlasy

SUN CARE ŠAMPON 100ml
GL001122

extra hydratace a péče pro vlasy poškozené 
sluncem s obsahem panthenolu a agáve 
účinně odstraňuje písek a sůl z vlasů
činní vlasy lesklé a vyživené
použití: naneste na mokré vlasy, napěňte a 
důkladně opláchněte

SUN CARE MASKA 100ml
 GL001212

Hydratační vlasová kúra pro intenzivní regeneraci vlasů 
poškozených sluncem s panthenolem a agáve zlepšuje 
strukturu vlasů, dodává novou odolnost a elasticitu
použití: naneste na předem umyté a ručníkem vysušené 
vlasy, nechte působit 2-5min a opláchněte

SUN CARE SPRAY 100ml
GL001211

ochranný sprejový kondicionér s panthenolem a agáve chrání 
vlasy před negativními účinky slunce, slanou vodou a větrem 
hydratuje a zajišťuje snadné rozčesávání
použití: protřepejte a nastříkejte do délek a konců vlasů, 
u krátkých vlasů naneste postřikem do dlaní a vetřete. 
Neoplachujte.Neoplachujte.

770 622 757
prodej@profi perma.czwww.profi perma.cz

G
LM

26
0

1

použití: protřepejte a nastříkejte do délek a konců vlasů, 

GLYNT SUN SET 3 x 100mlhřeben + etue + mini ručník zdarmaGL010714


